
  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  بواسماعيل- احمد ولد التركي:ثانوية                     مديرية التربية لولاية تيبازة                             
  2017 ديسمبر 05:  يوم                                             ي الأول      ــــــار الثلاثـــــــــــــإختب

     مخلوفي كمــــال: الأستاذ                                          السنة الثالثة تقني رياضي: الشعبة
  سـا 02: المدة                                          )هندسة مدنية(التكنولوجيا :إختبار في مادة 

I- المیكانیك التطبیقیة:  

  )نقاط 09( :المسألة الأولى 

  : حیث ترتكز على مسندین ) 1(یعطى الشكل المیكانیكي لجملة مثلثیة في الشكل   

  .بسیط مسند : Bالمسند            ،  )مزدوج(مضاعف مسند :  Aالمسند  -

  

  

  

  

  

  

    

 .Bو  Aبرھن ان النظام محدد سكونیا و أحسب ردود الأفعال عند المسندین  -1

 .دون النتائج في جدول إعتمادا على الطریقة التحلیلیة، أحسب الجھود الداخلیة في القضبان و بین طبیعتھا -2

، و قضبان الجملة المثلثیة  NEB=50 KN: حیث ) EB(القضیب الأكثر تحمیلا ھو القضیب  إذا علمت ان -3

21600ھي دعامة مزدوجة و الإجھاد المسموح   /daN cms إستخرج من الجدول المرفق المجنب  –.  =

 .المناسب الذي یحقق المقاومة

، و الجھد الداخلي   ))2(الشكل (براغي ) 04(أربعمع بقیة القضبان بصفیحة بواسطة ) CE(یثبت القضیب  -4

2100، إذا علمت ان إجھاد القص المسموح بھ ھو   NCE=7.5KNللقضیب ھو  /daN cmt = . 

  .احسب القطر الأدنى للبراغي الذي یحقق المقاومة-
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3من  1صفحة   
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  (O)، وضع طبوغرافي جھاز المزولة في المحطة 

  :فتحصل على النتائج المدونة في الجدول التالي 

 ، ثم إحسب GAO، إستنتج السمت الإحداثي 

Y+ 

GOC 
GOB 

GOA 

  :البنـــــــــاء

  )نقاط 06( : 

، وضع طبوغرافي جھاز المزولة في المحطة  ABCلحساب مساحة قطعة الأرض  معرفة برؤوس المثلث 

A  ،B  وC  فتحصل على النتائج المدونة في الجدول التالي

L  GOA=70gr 

L  GOB=105gr  

L  GOC=160gr  

  .(ABC)حساب مساحة قطعة الأرض 

، إستنتج السمت الإحداثي A(120.00 ; 60.00): ھي  Aإذا كانت إحداثیات النقطة 

 .(O)إحداثیات النقطة 

)2(الشكل 

 الصفیحة

 البراغي

 

3من  2صفحة   

  

  

  

  

  

  

II- البنـــــــــاء

 الثانیــةالمسألة 

لحساب مساحة قطعة الأرض  معرفة برؤوس المثلث      

Aو رصد النقاط  

  

  

LOA=26.50m

LOB=37.00m

LOC=15.20m

  

 

  :المطلوب 

حساب مساحة قطعة الأرض  -1

إذا كانت إحداثیات النقطة  -2

إحداثیات النقطة 

  

  

  

  

  

 الشكل 

NCE 
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  )نقاط 05(:  الثالثةالمسألة 

  :كما في الشكل التالي  یصل طابقین متتالیین ، نرید تصمیم مدرج     

  

  

  

  

  

  

 

 المستقیمة ،ما نوع ھذا المدرج؟ ھذا من المدارج -1

 .h = 18 cmأوجد عدد الدرجات في ھذا المدرج ، علما ان إرتفاع القائمة  -2

 .g) النائمة(أحسب عرض الدرجة  -3

  .الطول الأفقي للقلبة) L(أستنتج الطول  -4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 فاصل الإنطلاق

(+0.25m) 

 فاصل الوصول القلبـــة

(+1.87m) 

 

1.20m 1.20m L = ? 
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